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Calcolala pendenza Nome:
Trovala pendenza. Risposte
Es) -6x-3y=-6 Es) 5x+9y=-27 -6
-3y =6x-6 9y = -5x - 27 Es. 3
6 5
= . = - - -5
y=x+2 ye s a7
1) 4x+y=-6 2) -8x-y=-8 1.
2.
3.
3) 4x+y=-3 4) 2x-y=-1
4,
5.
5) -9x +9y=-63 6) -6x+7y=42 6.
7.
8.
7 -Ix-2y=-2 8) -Tx+y=-4
9.
10.
9 3x-y=-5 10) -3x-8y =56 1
12.
13.
11) ox+y=+5 12) 3x+7y=-7
14,
13) 6x-8y=-8 14) 1x+4y=12
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Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
Es) -6x-3y=-6 Es) 5x+9y=-27 -6
-3y =6x-6 9y = -5x - 27 Es. 3
y=-7X+2 y=-7x-3 -5
Es. 9
-4
1) 4x+y=-6 2 -8x-y=-8 1. 1
y=-4x-6 -y=8x-8 -8
y=-8x+8 2. 1
-4
3. 1
3) 4x+y=-3 4) 2x-y=-1 2
y=-4x-3 -y=-2x-1 4 1
y=2x+1 9
5. 9
6
5) -9x+9y=-63 6) -6x+7y =42 6. !
9y =9x - 63 7y =6x +42 -1
_9 _6 7. 2
y=7x-7 y=7Xx+6
7
8. 1
7 -Ix-2y=-2 8) -Tx+y=-4 3
-2y =1x -2 y=7x-4 9. 1
y:-l/2X+1 ‘3
10. 8
-9
9) 3x-y=-5 10) -3x-8y=56 11. 1
.y=-3x-5 -8y = 3x + 56 3
y=3x+5 y=-7x-7 12 !
6
13. 8
11) ox+y=+5 12) 3x+7y=-7 Y
14 4
y=-9X+5 Ty =3x-7 '
y=Yx-1
13) 6x-8y=-8 14) 1x+4y=12
-8y =-6x -8 4y =-1x + 12
y=7%x+1 y=-7x+3
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C:# Calcolala pendenza Nome:

Trovala pendenza. Risposte
Es) -3x+y=-2 Es) 1x-7y=28 3
y=3x-2 -7y =-1x + 28 Es. 1
1
y=7/x-4 1
! Es. /7
1) -8x-y=+8 2) 6x-y=-3 L
2.
3.
3 1x-2y=-14 4) ox+2y=-14
4.
5.
5) Bx-7y=42 6) 8x+3y=-6 6.
7.
8.
7 9x-y=-4 8 Bx-y=+5
9.
10.
9 1x-4y=-36 10) -8x -9y =45 1
12.
13.
11) Ax-y=-9 12) 8&+y=+5
14.
13) -1x+6y=-54 14) 2x-y=+8

2 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
11-14[21]14] 7] 0

[M atemati Ca] www.CommonCoreSheets.it




=

Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
Es) -3x+y=-2 Es) 1x-7y=28 3
y=3x-2 -7y =-1x + 28 Es. 1
y=7x-4 1
Es. 7
-8
1) -8x-y=+8 2) 6x-y=-3 1 1
'y =8x+8 -y =-6X - 3 6
y=-8x-8 y=6x+3 2 L
1
3 2
3 1x-2y=-14 4) ox+2y=-14 9
-2y =-1x-14 2y = 9x - 14 4. 2
y=7X+7 y=7X-7 5
5. 7
-8
5 bBx-7y=42 6) 8x+3y=-6 6. 3
-7y =-5x + 42 3y=-8x-6 -9
y=7x-6 y=-7x-2 . L
5
8. 1
7 9x-y=-4 8) Bx-y=+5 1
-y=9x-4 -y =-5x+5 S 4
y=-9%+4 y=5x-5 -8
10. 9
-4
9 1x-4y=-36 10) -8x-9y =45 1 L
-4y = -1x - 36 Oy = 8x + 45 -8
y:l/4X+9 y:'89X'5 12. 1
1
13. 6
11) -4x-y=-9 12) 8x+y=+5 %
14 1
-y =4x-9 y=-8x+5 :
y=-4x+9
13) -1x+6y=-54 14) 2x-y=+8
oy =1x-54 -y =-2x+8
y=7x-9 y=2x-8
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C:# Calcolala pendenza Nome:

Trovala pendenza. Risposte
ES) 4x+y=+2 Es) -8x-y=-8 -4
y:—4X+2 _y:8x_8 Es. 1
y=-8x+8 -8
Es. /l
1) Bx+y=+2 2 -7x+9y=-9 L
2.
3.
3) 1x+2y=-8 4) 3x-2y=-14
4.
5.
5 -2x-y=- 6) 5x-6y=-12 6.
7.
8.
7) 3x+y=+9 8) -ox+9y=81
9.
10.
9) 5x+7y=49 10) 4x-6y=>54 1.
12.
13.
11) 5x-y=-8 12) 5x+9y=-63
14.
13) ox-y=-3 14) 4x-y=-4
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Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
ES) 4x+y=+2 Es) -8x-y=-8 -4
y=-4x+2 -y=8x-8 Es. L
y=-8x+8 -8
Es. 1
-5
1) sx+y=+2 2) 7x+9y=-9 1. 1
y=-bx+2 9y =7x-9 7
y="/x-1 z 2
-1
3. 2
3) 1x+2y=-8 4) 3x-2y=-14 3
2y =-1x - 8 -2y =-3x - 14 4 2
y=-7X-4 y=IX+7 2
5, 1
5
5 -2x-y=- 6) 5x-6y=-12 6. 6
-y =2x-2 -6y =-5x - 12 -3
y=-2X+2 y=7X+2 . L
9
8. 9
7) 3x+y=+9 8) -ox+9y=81 -5
y=-3x+9 9y = 9x + 81 S !
y=7X+9 4
10. 6
5
9) 5x+7y=49 10) 4x - 6y =54 11. 1
7y =-5x + 49 -6y =-4x + 54 S
y:-57X+7 y:4/6)(_9 12. 9
9
13, 1
11) 5x-y=-8 12) 5x+9y=-63 Y
14 1
-y =-5x-8 9y =5x - 63 '
y=5x+8 y=7x-7
13) ox-y=-3 14) 4x-y=-4
-y =-9x-3 -y=4x-4
y=9x+3 y=-4x+4
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Calcolala pendenza Nome:
Trovala pendenza. Risposte
Es) -7x-y=-5 Es) 2x-y=+7 -7
-y=7x-5 y=-2X+7 Es. 1
y=-7x+5 y=2x-7 2
Es. /1
1) -7x+y=-2 2) 1x-8y=56 1
2.
3.
3) -2x-4y=-8 4) -3x-8y=16
4.
5.
5) 4x+4y=-12 6) -5x-3y=-9 6
7.
8.
7 2x-7y=21 8) -4x+y=+6
9.
10.
9 ox+y=-5 10) 8x - 6y =30 1
12.
13.
11) 2x+y=+2 12) 4ax+6y=-42
14.
13) -6x-y=+9 14) -4x-3y=12
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Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
Es) -7x-y=-5 Es) 2x-y=+7 -7
_y:7X_5 _y:_2X+7 Es. 1
y=-7x+5 y=2x-7 2
Es. 1
7
1) -7x+y=-2 2) 1x-8y =56 1 1
y=17x-2 -8y =-1x + 56 1
y=7x-T7 z 8
-2
3. 4
3) -2x-4y=-8 4) -3x-8y=16 3
-4y =2x - 8 -8y =3x+16 4. 8
y=-ZX+2 y=-7x -2 -4
5. 4
-5
5 4x+4y=-12 6) -5x-3y=-9 6. 3
4y =-4x - 12 -3y =5x-9 -2
y=-7x-3 y=-7x+3 . !
4
8. 1
7N 2x-7y=21 8) -4x+y=+6 -9
Ty=2x+21 y=4x + 6 S L
y=-7x-3 8
10. 6
2
9 o9x+y=-5 10) 8x-6y=30 1 L
y=-9-5 -6y =-8x + 30 -4
y:8/6X'5 12. 6
-6
13. 1
1) 2x+y=+2 12) 4x+6y=-42 4
14 3
y=2x+2 oy =-4x - 42 '
y=-7x-7
13) -6x-y=+9 14) -4x-3y=12
y=6x+9 By =4x+ 12
y=-6x-9 y=-7x-4
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[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 4 11-14{21]14] 7] O




JL_

Calcolala pendenza Nome:
Trovala pendenza. Risposte
Es) 5x-y=-6 Es) 4x+9y=-63 5
-y =-5x-6 Qy = -4x - 63 Es. !
y:5x+6 y:-4x-7 -4
’ Es. /9
1) 3x+y=+3 2) ax+y=-1 1.
2,
3.
3) -4x-6y=24 4) ox-y=+4
4,
5.
5 -5x-2y=14 6) 6x-y=-8 6
7.
8.
7 Ix-y=+4 8) 6x+y=-8
9.
10.
9 -9x-2y=16 10) 2x-4y=-4 11
12,
13.
11) ox-7y=-21 12) gx+y=-4
14,
13) -2x+8y=-56 14) 7x+y=-1
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Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
Es) 5x-y=-6 Es) 4x+9y=-63 5
-y =-5x-6 Qy = -4x - 63 Es. 1
y=95x+6 y=-7x-7 -4
Es. 9
-3
1) 3x+y=+3 2) ax+y=-1 1. 1
y=-3x+3 y=4x-1 4
2 1
-4
3 6
3) -4x-6y=24 4) 2x-y=+4 -2
-By = 4x + 24 y=2x+4 4 !
y=-7x-4 y=-2x-4 5
5. 2
-6
5 -Bx-2y=14 6) -6x-y=-8 6. 1
-2y =5x+14 -y=6x-8 1
y:_S/Zx-7 y=-6x +8 7. 1
-6
8. 1
7) 1x-y=+4 8 6x+y=-8 -9
-y=-Ix+4 y=-6x-8 S 2
y=1x-4 2
10. 4
-9
9 -9x-2y=16 10) ox-4y=-4 11. 7
-2y =9x + 16 4y =-2x -4 -8
y=-/x-8 y=7x+1 12 L
2
13. 8
11) ox-7y=-21 12) 8x+y=-4 Y
14 1
-7y =9x-21 y=-8x-4 .
y='97X+3
13) -2x+8y=-56 14) 7x+y=-1
8y =2x - 56 y=7x-1
y=7x-7
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Calcolala pendenza Nome:
Trovala pendenza. Risposte
ES) ox+7y=49 Es) ox-4y=8 -9
7y =-9x + 49 -4y =-9x + 8 Es. !
9 9
= - = - 9
y=-/X+T y=7ex-2 Es. /4
1) 6x-2y=-2 2) Ax+y=-2 L
2
3.
3 2x-y=- 4) -6x-y=-5
4,
5.
5) -9x-4y=-20 6) -2x-7y=7 6.
7.
8.
7) -Ix+y=-4 8) -7x+8y=72
0.
10.
9 6x-y=-7 10) -9x+y=-8 1
12.
13.
11) -9x-y=-9 12) 2x+y=-4
14.
13) 3x+2y=8 14) 7x+9y =45
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
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Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
ES) ox+7y=49 Es) ox-4y=8 -9
7y =-9x + 49 -4y =-9x + 8 Es. !
y=-7/x+7 y=7x-2 9
Es. 4
6
1) 6x-2y=-2 2) Ax+y=-2 1. 2
-2y =-6X - 2 y=4x-2 4
y:6/2x+:|_ 2. 1
-2
3. 1
3 -2x-y=-9 4) -6x-y=-5 -6
-y=2x-9 -y=6x-5 4 L
y=-2x+9 y=-6x+5 9
5. 4
2
5) -9x-4y=-20 6) -2x-7y=7 6 !
-4y =9x - 20 Sy =2x+7 7
y:_94x+5 y:-27x-1 7. 1
7
8. 8
7) -Ix+y=-4 8) -7x+8y=72 6
y=7x-4 8y = 7x + 72 S 1
y=7x+9 0
10. 1
-9
9 6x-y=-7 10) -9x+y=-8 11. 1
-y =-6Xx-7 y=9x-8 2
y=6x+7 12. L
-3
13, 2
11) -9x-y=-9 12) 2x+y=-4 7
14 9
-y=9x-9 y=2x-4 '
y=-9x+9
13) 3x+2y=8 14) 7x+9y =45
2y =-3x+8 9y =-7x+45
y:—3/2x+4 y:_7/9)(+5
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C:# Calcolala pendenza Nome:

Trovala pendenza. Risposte
Es) 5x+y=+4 Es) -3x+y=+8 5
3
Es. /1
1) sx-6y=18 2) 2x-3y=-21 L
2.
3.
3) ox-y=-7 4) Ax-y=-7
4.
5.
5 8x-y=-1 6) 4x+9y=-81 6
7.
8.
7) 9x-6y=12 8) -6x-4y=24
9.
10.
9) Ix+y=+2 10) -7x+6y=-6 1
12.
13.
11) 3x+3y=-3 12) ox+y=+2
14.
13) -9x-y=-6 14) -9x-y=-8
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Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
Es) 5x+y=+4 Es) -3x+y=+8 5
3
Es. 1
8
1) 8x-6y=18 2) 2x-3y=-21 L 6
-6y =-8x + 18 -3y =-2x-21 2
y="x-3 y=7x+7 z &
9
3. 1
3 9x-y=-7 4) Ax-y=-7 -4
-y =-9x-7 -y =4x -7 4. L
y=9x+7 y=-4x+7 8
5. 1
-4
5 8x-y=-1 6) 4x+9y=-81 6 2
-y =-8x-1 Oy =-4x - 81 9
y=8x+1 y=-%x-9 7. 6
-6
8. 4
7) 9x-6y=12 8) -6x-4y=24 7
-6y =-9x + 12 -dy = 6X + 24 9. 1
y=7x-2 y=-7x-6 7
10. 6
-3
9) Ix+y=+2 10) -7x+6y=-6 11. 3
y:7x+2 6y:7X-6 -9
y:7/6)(_1 12. 1
-9
13, 1
11) 3x+3y=-3 12) ox+y=+2 Y
14 1
y=-3x-3 y=-9x+2 '
y=-7x-1
13) -ox-y=-6 14) -9x-y=-8
-y=9x-6 -y =9x-8
y=-9x+6 y=-9x+8
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C:# Calcolala pendenza

Nome:
Trovala pendenza. Risposte
Es) 7x+y=-5 Es) -9x+7y=-56 -7
y=-7x-5 7y =9x - 56 Es. 1
9
y=7x-8 9
! Es. /7
1) 4x+y=-8 2) -3x+2y=12 1
2.
3.
3) 1x+8y=-8 4) 2x+4y=36
4.
5.
5 -8x+y=+3 6) -4x-y=-1 6.
7.
8.
7) -Ix+4y=20 8) -4x-3y=-27
9.
10.
9 -1x+y=-2 10) -1x+y=-5 1.
12.
13.
11) 4x-4y=28 12) -8x-7y=63
14.
13) Bx+7y=-28 14) 9x+7y=-14
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
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Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
Es) 7x+y=-5 ES) -9x+7y=-56 -7
y=-7x-5 7y = 9% - 56 Es. L
y=7x-8 9
Es. 7
-4
1) 4x+y=-8 2) 3x+2y=12 L L
y=-4x-8 2y =3x + 12 3
y=7X+6 2 2
-1
3, 8
3) 1x+8y=-8 4) 2x+4y=36 -2
8y =-1x - 8 4y = -2x + 36 4 4
y=-7x-1 y=-7x+9 8
5, 1
-4
5) -8x+y=+3 6) Ax-y=-1 6. 1
y=8x+3 -y =4x-1 1
y=-4x+1 7. 4
-4
8. 3
7) -Ix+4y=20 8) -4x-3y=-27 1
4y = 1x + 20 -3y = 4x - 27 S L
y=7x+5 y=-7x+9 1
10. 1
4
9 Ax+y=-2 10) -1x+y=-5 1 2
y=1x-2 y=1x-5 -8
12 7
5
13. 7
11) 4x-4y=28 12) -8x-7y=63 VA
14 7
-4y = -4x + 28 -7y = 8x + 63 '
y=7x-7 y=-7x-9
13) Bx+7y=-28 14) 9x+7y=-14
7y =5x-28 7y =9x-14
y=7/x-4 y="7x-2
- 1-10 | 93]86|79|71]64[57|50] 43|36 29|
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Calcolala pendenza Nome:
Trovala pendenza. Risposte
Es) 3x-y=-5 Es) 2x-9y=45 3
-y=-3x-5 -Qy =-2x + 45 Es. L
y=3x+5 y:2/9X-5 2/
Es. 9
1) -6x-y=-1 2) B5x+3y=-9 1
2
3
3) -2x+6y=54 4) ex+y=+7
4,
5.
5 -1x+7y =49 6) 7x+y=-3 6
7.
8.
7) 2x-y=+2 8 -7x+y=-3
0.
10.
9) ox+y=-1 10) 5x-9y=-9 1
12.
13.
11) B5x-y=-9 12) 1x+4y =36
14.
13) 7x+9y=-9 14) 5x-2y=10
: 1-10 [93[86[ 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29|
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Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
ES) 3x-y=-5 Es) 2x-9y=45 3
-y=-3x-5 Oy =-2x + 45 Es. !
y=3x+5 y=%x-5 2
Es. 9
-6
1) 6x-y=-1 2 5x+3y=-9 L L
-y=6x-1 3y =-5x-9 -5
y=-6x+1 y=-7x-3 2 3
2
3. 6
3 -2x+6y=54 4) -bx+y=+7 6
By = 2x + 54 y=6x+7 4, 1
y=7x+9 1
5. 7
7
5 -Ix+7y=49 6) 7x+y=-3 6. 1
7y =1x + 49 y=-7x-3 2
y=7/Xx+7 7 L
7
8. 1
7) 2x-y=+2 8 -7x+y=-3 9
y=2X+2 y=7x-3 S L
y=-2X-2 S
10. 9
-5
9 -ox+y=-1 10) 5x-9y=-9 11. 1
y=9%-1 -9y =-5x -9 -1
y:5/9X+l 12. 4
7
13. 9
11) B5x-y=-9 12) 1x+4y=36 5
14 2
-y=5x-9 4y = -1x + 36 '
y=-5x+9 y:-14x+9
13) 7x+9y=-9 14) 5x-2y=10
9y =-7x-9 -2y =-5x+ 10
y=-7x-1 y=%xX-5
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C:# Calcolala pendenza Nome:

Trovala pendenza. Risposte
Es) Bx+y=-2 Es) -ox+y=+3 5
9
Es. /1
1) -3x+9y=236 2) 7x-y=-3 1.
2.
3.
3) -2x-3y=-9 4) 1x+8y=-48
4.
5.
5 3x+9% =36 6) 1x-2y=-14 6.
7.
8.
7) 8x-y=+4 8 -6x+y=-3
9.
10.
9) -2x+8y=-64 10) -3x-7y=-14 11.
12.
13.
11) 6x+2y=-16 12) -8x-y=-8
14.
13) -8x-3y=3 14) Bx+2y=2
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Calcolala pendenza Nome: Soluzioni
Trovala pendenza. Risposte
ES) -5x+y=-2 ES) -ox+y=+3 5
y=5x-2 y=9x+3 Es. L
9
Es. 1
3
1) -3x+9y=36 2) 7x-y=-3 L 9
9y =3x + 36 -y =-7x-3 7
y=7xX+4 y=7x+3 2 1
-2
3. 3
3) -2x-3y=-9 4) 1x+8y=-48 -1
3y =2x-9 8y = -1x - 48 4 8
y=-7x+3 y=-/x-6 3
5, 9
1
5 3x+9y=36 6) 1x-2y=-14 6. 2
9y =-3x + 36 -2y =-1x- 14 8
y=-Yx +4 y=Yx+7 7 L
6
8. 1
7) 8x-y=+4 8 -6x+y=-3 2
-y=-8x+4 y=6x-3 9. 8
y=8x-4 -3
10. 7
6
9 -2x+8y=-64 10) -3x-7y=-14 1L 2
8y =2x-64 -ly=3x-14 -8
y=7%x-8 y=-Ix+2 12, 1
-8
13. 3
11) -ex+2y=-16 12) -8x-y=-8 5
2y = 6x - 16 y=8x-8 14. 2
y=%x-8 y=-8x+8
13) -8x-3y=3 14) Bx+2y=2
-3y =8x+3 2y =5x+2
y=-7x-1 y=7x+1
: 1-10 (93] 86] 79[ 71[64]57]50] 43[36] 29
[M atematlca] www.CommonCoreSheets.it 10 11-14]21]14| 7 | O Sl




	 1
	Worksheet
	Soluzioni

	 2
	Worksheet
	Soluzioni

	 3
	Worksheet
	Soluzioni

	 4
	Worksheet
	Soluzioni

	 5
	Worksheet
	Soluzioni

	 6
	Worksheet
	Soluzioni

	 7
	Worksheet
	Soluzioni

	 8
	Worksheet
	Soluzioni

	 9
	Worksheet
	Soluzioni

	 10
	Worksheet
	Soluzioni


